

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Теннис

Год назад я уехал на заработки в Москву с Омска, нам с женой было по тридцать лет, она попастая и сисястая, да и у меня член 22 см. Я приезжал раз в три месяца на неделю, и это был ежедневный секс марафон. Но через год в очередной мой приезд я почувствовал неладное. Нет все в сексе было также, но жена перестала брать в рот. свое поведение она объяснила тем, что вдруг я с кем то встречаюсь. Однажды вечером, моя благоверная ушла в ванну, и вдруг запищал телефон-смс пришло, я решил полюбопытствовать и тут кровь ударила мне в голову «привет мышонок» пришла смс. я начал читать смски: моя жена писала «ежик привет, дембель через пять дней». И тут до меня дошло что это я через 5 дней уезжаю. Через день моя благоверная сказала что идет на теннис, он у нее два раза в неделю, им она занялась от скуки так как меня нет рядом.

Я спросил где это, она ответила не подозревая о том что я читал ее смс. После ее отъезда через 10 минут я поехал вслед за ней. Спортзал находился в полуподвале. Там оказалось три стола, на двух играли подростки а на третьем моя жена с их тренером. Через час подростки закончили игру и ушли. Я все это время заглядывал в зал через окна полуподвалов. Успокоившись я подумал. что и жена сейчас выйдет. но не тут то было. Свет в зале погас остался свет в коридоре, мне пришлось спрыгнуть в колодец окна и встать сбоку, что бы меня не было видно. И тут я увидел полностью обнаженных мою жену и тренера, они встали за стол и начали играть. Он был профессионал и бил точно и сильно, моя женушка постоянно бегала в угол зала и нагибалась за шариками. я увидел что он откровенно пялится на ее булки и промежность.

Я почувствовал дикое возбуждение и начал легонько мастурбировать. Игра продолжалась, вид бегающей по залу женщины возбуждал не только меня, я увидел что член тренера торчит. Интересно на что они играют-подумал я. Тут сет закончился. Игроки пожали друг другу руки. Моя жена пошла и села на скамью прямо напротив окна в нише которого я прятался. Мужчина подошел к ней и его член был у нее перед глазами. Женушка пожалала плечами и взяв член рукой направила его в рот. Я обомлел, но в то же время не забывал драть. Тренер поставил одну ногу на скамейку и начал трахать мою жену в рот. Член у него был поменьше моего но яйца в два раза больше. И тут я вспомнил, что жена еще невестой однажды призналась, что равнодушна к большим яйцам, когда они стучат по попе, я это пропустил мимо ушей, у меня яйца небольшие и по попе никогда не стучат, а теперь понял что зря.

Вкусы не изменить подумал я. Минут через пять, благоверная повернулась ко мне передом, а к тренеру задом, и он взял ее сзади сильно обхватив за бедра. Я видел как качается взд вперед ее грудь третьего размера, как разливается улыбка блаженства по ее лицу, она сует руку между ног и начинает массировать его яйца и через минуту он кончает в нее, а я на стену. Я потихоньку вылезая из убежища и направляюсь домой.

После прихода жены, чувствуя ее возбуждение, я предлагаю пососать у меня, на что получаю ответ, минет — он мой милый только для любимого, а тебя постоянно нет дома. Но поебаться она не отказывается, я кладу ее на спину и начинаю вылизывать ее киску. Сдуру обхватываю ее половые губы своими губами и всасываю. И тут же получаю порцию мужской спермы в свой рот, понимая что убежать не получится, тихонько языком выталкиваю ее на любимую промежность, подымаюсь, ложусь на жену и через 2 минуты смешиваю свою сперму со

спермой теннисиста. Слажу с жены и на ум приходит анекдот про члены которые мы сосем  
целуя своих жен

E-mail автора: [kucher1969@mail.ru](mailto:kucher1969@mail.ru)